

## 企业名片

普洛斯是一家新加坡上市公司,新加坡政府投资公司(GIC)是普洛斯最大的单方投资者。普洛斯是全球领先的现代物流和工业基础设施提供商,截至2015年6月30日,普洛斯拥有290亿美元的资产组合,包括在中国、日本、巴西和美国总计4200万平方米的物流基础设施。

在中国的35个城市拥有并管理着193个综合性园区,总建筑面积达2260万平方米,形成了一个覆盖主要物流枢纽、工业园区和城市配送中心等战略节点的高效物流网络。通过标准设施开发、定制开发、收购与回租等灵活的解决方案,普洛斯致力于为全球最具活力的制造商、零售商和第三方物流公司不断提高供应链效率,达成战略拓展目标。

普洛斯  
物流园

## 依托“大枢纽、大物流、大产业”核心战略优势 普洛斯郑州物流园得天独厚,扬帆远航



自去年“互联网+”战略提出以来,全球经济最热的当属“电商”行业,电商最核心的是物流,加之郑州市“大枢纽、大物流、大产业”的核心战略优势和区位优势,为普洛斯郑州物流园的发展提供了莫大契机。

记者 李冬生

通讯员 周杰 周建清 文/图



### 依托优势

#### 打造综合性现代物流

“依托郑州市‘大枢纽、大物流、大产业’的核心战略优势和区位优势,普洛斯郑州物流园致力于打造集电子商务、高端消费品区域配送结算、现代医药流通等现代服务业仓储物流配送平台设施的现代物流园区。”该公司相关负责人告诉记者,“目前,已逐步形成了以跨境物流、区域分拨、城市配送为主要功能的综合性现代物流园区。”

在业务发展上,通过二次招商,普洛斯郑州物流园已引进高端优质客户10余家,包括屈臣氏、顺丰、百世汇通、小米科技、天地华宇、佳吉、上药等知名企业;在业务收入上,2014年,园区主营业务综合年收入达12亿元,2015年,公司主营业务收入突破15亿元,同比增长25%。

普洛斯公司相关负责人表示:“作为全球领先的现代物流设施提供商,在亚洲市场,我们占据60%的市场份额,拥有500家以上的跨国公司优质客户,为优秀制造业和零售业企业提供第三方物流服务。”

### 有条不紊 扩展基础设施建设

普洛斯郑州物流园位于河南省唯一的六星级产业集聚区——郑州经济技术开发区国际物流园区物流大道东段。

据介绍,普洛斯郑州物流园分为A区和B区,总占地496亩,总建筑面积26.6万平方米。其中A区占地240亩,建筑面积10.6万平方米,由5栋单层标准化仓储仓库组成,并于2013年11月投入运

营;B区占地256亩,建筑面积16万平方米,由5栋双层现代化标准仓储仓库及3栋六层物流服务中心组成。其相关工作人员表示:“B2、B4、B5库于2015年10月16日开始试运营,2016年10月将全部投入运营。”

为何普洛斯郑州物流园落脚在郑州经开区,并且有如此快速的运营速度?

普洛斯公司相关负责人表示:“作为全国中部城市,郑州拥有辐射全国的交通优势和基础,发展物流得天独厚,尤其是和国际企业的全面合作,等于是引进全球最前沿的管理经验和体系,必将在提升城市物流体系建设、带动物流资源整合、降低社会综合物流成本、带动相关服务型经济等方面取得跨越。”

## 企业名片

安图生物成立于1999年,专业从事体外诊断试剂及仪器的研发、生产和销售,形成了以免疫诊断产品为主、微生物检测产品特色发展的格局,产品品种齐全,能够为临床诊断提供一系列解决方案,其产品覆盖传染病到非传染病应用的各类检测领域,能够满足终端用户的各种检测需求。试剂品种涉及传染病、肿瘤、生殖内分泌、甲状腺功能、肝纤维化、优生优育、糖尿病、高血压、心脏病、泌尿生殖道疾病、呼吸系统疾病以及细菌分离培养、鉴定和药敏分析等多个检测领域。

此外,安图生物一直坚持试剂与仪器共同发展,相关配套仪器涵盖了化学发光免疫分析仪、酶标仪、洗板机、联检分析仪、全自动样品处理系统、全自动化学发光测定仪等产品。

安图  
生物

## 带动高新技术医药产业发展 安图生物勇担责任,追求卓越



安图生物以打造民族诊断品牌为奋斗目标,不断创新,不断超越,不仅打破行业国际巨头对我国的垄断,而且公司也取得了快速成长。

目前,安图生物已发展成为以免疫诊断产品为主、微生物检测产品特色发展的高新技术企业,能够为临床实验室诊断提供一系列解决方案,综合实力国内领先,其安图生物体外诊断产业园,更为民族健康产业的发展做出了贡献。

记者 李冬生 通讯员 赵金荣 文/图



### 打破国外产品垄断

安图生物注重产品品质,为消费者提供品质优异的产品,以合理但有竞争力的价格进入市场,形成了鲜明的“品质价格比高”的产品竞争策略。企业通过了GMP、体外诊断试剂质量管理体系、ISO9001和ISO13485等认证和考核。

安图生物打破了我国三甲医院高端免疫诊断市场被进口产品垄断的现状,为降低国家医疗健康成本,提升民族产业战略安全度做出了应有贡献,为国产临床检验技术升级换代树立了典范,彰显了政府鼓励国产创新医疗器械自主研发的政策成效,更为全省医药产业结构调整做出了示范效应。

在公益事业上,2007年设立了“安图前进奖学金”,向高校贫困优秀学生提供学习和生活资助,为民族诊断产业培养优秀人才。截至目前,“安图前进奖学金”已经在全国多所院校的检验专业设立,资助学生近300人次。未来,“安图前进奖学金”将陆续在全国优秀的高校检验专业设立,惠及更多贫困学子。

本着“成为中国体外诊断产业的领跑者,成为全球具有品牌影响力的体外诊断企业”的美好愿景,安图生物将继续加大创新投入,为人类健康事业作出更大的贡献。

### 建设体外诊断产品生产基地

郑州安图生物工程股份有限公司投资建设的安图生物体外诊断产业园一期,位于经开区第十六大街以西,第十五大街以东,经南八北一路以北,经南八北二路以南,占地面积109亩。

据介绍,安图生物体外诊断产业园从

事体外诊断产品的研发、生产和销售,计划建设全自动化学发光免疫分析仪研发中心,并形成年产全自动化学发光免疫分析仪1000台/套的生产能力,同时具备4.5亿人份体外诊断试剂产品的生产能力。

目前,生产中心、研发中心和综合办

公楼已经建成,正陆续投入使用。产业园二期位于经开区第十六大街以西,第十五大街以东,经南八北二路以南,占地面积77.62亩,建成后预计将具备先进体外诊断仪器研发能力及每年6000台的生产能力。